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Innleverte besvarelser: 58. 93% av respondentene har begynt på programmet i 2008 eller senere. 50% 

hadde ikke studert før de begynte på programmet. 

 

Studiestart (besvart kun av kull -10) 

Over 90% sier seg middels eller godt fornøyd med faglig og praktisk informasjon, selv om 

hovedvekten ligger på middels fornøyd. En del etterlyser en tydeligere rød tråd helt fra starten. 

Studentene er svært fornøyde med den sosiale rammen rundt studiene, inkludert hytteturen. Flere 

trekker også fram fadderordningen som svært positiv. 

 

Studieinformasjon 
Den mest populære kanalen for å finne studieinformasjon er web, deretter følger e-post. Over 70% av 

respondentene synes de stort sett eller alltid får den informasjonen de trenger.  

 

Ca. 80% er delvis eller helt fornøyd med tilgjengeligheten til studiekonsulenten, programleder og 

tilgjengeligheten til dem som underviser.  Det er kun noen svært få som oppgir at de ikke er fornøyde 

med tilgjengeligheten. 95% er delvis eller helt fornøyd med muligheten for kontakt med medstudenter. 

 

Marianne Millstein får ros i flere kommentarer.  

 

Sammenhengen mellom UTV1000 og SGO2500 (besvart kun av studenter som begynte sist høst)  

En stor majoritet mener kursene utfyller hverandre bra, selv om mange mener det også er en 

overlapping. 96% er uenig i at kursene er “ute av sammenheng”. 

 

Utbytte av emner 

Studentene blir bedt om å oppgi ett emne de har hatt særlig utbytte av, og det desidert hyppigst nevnte 

emnet (10 ganger) er UTV1000. Men det er også flest nye studenter som har svart på undersøkelsen. 

Ellers er emnene som er oppgitt sprikende. 

 

Faglig sammenheng og helhet i programmet 

Majoriteten av respondentene mener sammensetningen av emner er fornuftig og at emnene utfyller 

hverandre bra. 

 

Vurderingsformer 

Her er respondentene delt. 34% etterlyser  mer valgfrihet med tanke på vurderingsform, og 14% mener 

det er for mange skoleeksamener. Ingen mener det er for mange innleveringer, og flere skriver i 

kommentarfeltet at de ønsker seg mer av dette. Mange ønsker seg flere innleveringer og tettere 

oppfølging underveis – ikke bare en avsluttende eksamen. 

 

Undervisningsformer 

38% ønsker mer organisert undervisning, 53% mener det er en god blanding mellom organisert 

undervisning og selvstudier. En del etterlyser mer seminarundervisning. 

 

Opplevd arbeidsbelastning 

45% mener arbeidsbelastningen er passelig, like mange mener den er krevende. Kun 5% mener den er 

lett. 

 

På spørsmål om hvor mange timer studentene bruker på studiet, fordeler respondentene seg jevnt fra 

16 til over 30 timer i uken. 

 

Læringsressurser og læringsmiljø 

83% er fornøyd med læringsmiljøet (lesesaler, pc-stuer, auditorier, kantine/kaffebar, bibliotek etc.) 

Trivselen på programmet er stor. 95% trives på programmet. 

 



Felles faglige og sosiale tiltak 

Respondentene har bare positive tilbakemeldinger til Programutvalgets arbeid. Studentene er godt 

fornøyd med arrangementene.  Informasjon om dette får de primært via e-post og facebook. 

 

Forventninger og virkelighet 

Kun 3,4% av respondentene sier at programmet så langt i liten grad har svart til forventningene. 69% 

mener samsvaret mellom forventninger og virkelighet er høyt. 


